

Protokoll Tel.möte landslagsledningen 2015-06-11

Delt: Henning Österberg
Orvar Jönsson
Peter Barvestad
Pierre Thullberg
Björne Vaggö

Frånv. Martin Roth Kronwall

Agenda:

1. Dagordningen fastställdes
2. Nästa möte: Onsdag 17 juni kl 20.30
3. Nästa möte äger rum via Skype
4. Uttagning VM i Moskva

DV

Johanna Bergdahl
Sanne Gars
Sophie Haarlem
Emma Samuelsson
Reserv: Kinka Barvestad

HV

Christian Gustavsson
Robin Kase
Adam Larsson
Philip von Platen

Diskussion pågår om Ivan Makkai kan följa med som personlig coach till Robin Kase.

5. SOK:s avtalsförslag om uttagningskriterier
Pierres förslag till hantering tas upp på nästa möte. Alla ska ge synpunkter inför det mötet.
6. Rullande uttagningssystem från säsongen 2014-15
En särskild rankinglista för U23 ska införas, med samma tävlingar och poäng som för Svensk ranking för seniorer, där enbart de fäktare som tillhör U23 ingår.
7. Peter Barvestad ansvarar för svensk lägerverksamhet för de värjseniorer på damsidan som ligger vid sidan av satsningen på Rio 2016.
8. Poäng på träningsläger tas bort eftersom det inte går att hitta en rimlig princip för vem som ska kallas.
9. Alla uttagningskriterier ska beskrivas i ett sammanhållet dokument och inte presenteras tillsammans med de olika rankingsystemen.

2015-06-11/PT